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Betreff Anfrage der FDP-Fraktion vom 06.02.2013 betr. Freiwillige Leistungen der
Stadt Bornheim im Haushaltsjahr 2013

Sachverhalt
Die Anfrage der FDP-Fraktion vom 06.02.2013 ist in der Anlage beigefligt.
Zu den vorgelegten Fragen nimmt der Burgermeister wie folgt Stellung:

Frage 1.: Wie hoch ist die Summe aller geplanten freiwilligen Leistungen der Stadt Bornheim
im Haushaltsjahr 2013?

Antwort: Insgesamt sind im Haushalt 2013 freiwilligen Leistungen von 824.644 € geplant.

Davon entfallen auf
e Offene Ganztagsschulen 178.364 €
e Sonstige freiwillige Leistungen (insbesondere Stadtbiicherei) 261.030 € und
¢ Kinder-, Jugend- und Familienhilfe 385.250 € (hierbei handelt es sich tberwiegend
um die pflichtige Aufgabenerfillung nach 88 11 ff SGB VIII sowie nach dem 3. AG-
KIHG-KJFOG NRW).

Frage 2.: Welche einzelnen freiwilligen Leistungen sind mit welchen Summen im Haushalts-
jahr 2013 eingeplant?

Antwort: Die H6he der veranschlagten freiwilligen Aufwendungen in den verschiedenen Pro-
duktgruppen ergibt sich aus der beigefiigten Ubersicht.

Es handelt sich um die Liste der freiwilligen Aufwendungen, die der Kommunalaufsicht im
Rahmen des kommunalaufsichtlichen Genehmigungsverfahrens zum Doppelhaushalt
2012/2013 vorgelegt wurde.

Anlagen zum Sachverhalt
Anfrage
Ubersicht freiwillige Aufwendungen zum FDP-Antrag 06.02.2013
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